



ŽALHOSTICKÝ ZPRAVODAJ

INFORMAČNÍ LIST OBECNÍHO ÚŘADU ŽALHOSTICE • ROČNÍK 2 • 1. ČTVRTLETÍ 2013 • ZDARMA

UŽITEČNÉ INFORMACE

ADRESA

OÚ Žalhostice, Žalhostice - 411 01

Telefon + fax: 416 737 052

Mobil - starostka: 602 195 166

e-mail:

ou.zalhostice@cmail.cz

starostazalhostice@seznam.cz

starostka

Vacková Alena

místostarosta

Jaroslav Steklý

KONTROLNÍ VÝBOR

předseda

JUDr. Lubomír Páník

FINANČNÍ VÝBOR

předseda

Kamil Veselý

kamil@vitamin-music.cz

ÚŘEDNÍ HODINY

pondělí 8.00 - 17.00 hodin

úterý 8.00 - 15.00 hodin

středa 8.00 - 17.00 hodin

čtvrtek 8.00 - 15.00 hodin

Masarykova základní škola a mateřská škola Žalhostice

Žalhostice 126, PSČ 411 01

Telefony:

Škola + MŠ: 416 737 095

Školní jídelna: 416 737 070

e - mail:

skolazalhostice@seznam.cz

Místní knihovna Žalhostice

se nachází v budově úřadu
v 1. patře.

Knihovna pro dospělé je pro velice malý zájem čtenářů uzavřena a zájemcům o četbu jsou knihy dodávány na základě dohody a roznášky paní knihovnicí.

Místní knihovnu vede

Mgr. Fiedlerová

Slovo starostky

Ani jsme se nenadáli a je po vánocích, snad už konečně i po zimě a bude tady už i fyzicky jaro a teplo, po kterém se nám všem už moc stýskalo, hlavně po sluníčku.

Do nového roku jsem, bohužel, nevstoupila zrovna dobře, byť byla „13“ vždy mým šťastným číslem. Jak jste zaregistrovali určitě v médiích, koncem ledna mi bylo předáno usnesení, že je zahájeno trestní stíhání pro dotační podvod, týká se cesty nad tratí, kterou jsme opravili. Dotace na tuto cestu byla poskytnuta z MMR a finanční prostředky byly do posledního haléře použity na cestu. Policie nás viní, že jsme lhali, když jsme v žádosti o dotaci tvrdili, že cesta je ničena přívalovými dešti a jejím používáním, že je na ni splavována hlína z pozemků nad ní, že 4. 7. 2009 u nás nepršelo, natož aby zde byl přívalový déšť. Máme k dispozici potvrzení od Meteorologického ústavu Kočkov, že dne 4. 7. 2009 (v době od 19.00 hodin a následně ještě v noci byla bouřka) byly v naší lokalitě zaznamenány srážky, dle jejich hodnocení „přívalový lijavec“ o intenzitě 51 mm/1 m². Sami všichni víte, v jakém stavu cesta byla před opravou, kolik aut šotoliny jsme v ní utopili po každém větším dešti, byli jsme rádi, že ji můžeme ko-

nečně opravit, že se k nám přidaly i Litoměřice a zafinancovaly svou část cesty (to by také určitě neudělaly, kdyby to nebylo potřeba), takže dnes už nemusí nikdo chodit v holinách a pak se u silnice teprve přezouvat, nemusíme se bát, že si urveme něco na spodku auta. Pro mne to celé znamená strašnou „školu“, představa, že mne někdo někdy obviní, že jsem poškodila obec, je pro mne hrozná a budí mne v noci. Po celou dobu mé působnosti na radnici, jsem vždy brala obec jako svou vlastní, a také jsem se snažila k ní tak přistupovat. Ještě mám jednu prosbu, pokud máte k dispozici nějaké fotky cesty nad tratí, prosím, poskytněte nám je, můžou nám pomoci, musíme přece dokázat, že ta cesta byla zničena a potřebovala opravu.

Začátek roku tedy nebyl moc šťastný, ještě se přidaly soukromé zdravotní problémy, jak se říká, nikdy není při jednom. Na druhou stranu se člověk trochu poučí a přehodnotí žebříček hodnot a zjistí, že nejvíce si musíme vážit zdraví a rodiny, hodných lidí okolo sebe. Moc mi pomohlo, že se našlo dost Vás, občanů, kteří mne podpořili a i zastupitelé, kteří stojí za mnou a nebo alespoň ne proti mně. Za to Vám všem děkuji.

Vacková Alena, starostka



CO SE DĚLO V OBCI

Hned v lednu proběhly volby prezidenta republiky, kdy i naši občané využili možnosti přímé volby. Volební účast byla v 1. kole 62,86 % a ve 2. kole 63,81 %. Obě kola vyhrál Ing. Miloš Zeman.

V únoru proběhla kontrola hospodaření obce za rok 2012. Kontrolu provedly pracovnice Krajského úřadu Ústeckého kraje. Výsledkem kontroly byl závěr, že nebyly shledány žádné nedostatky a ani chyby.

Nový rok jsme začali již tradičně plesem naší školy, který se konal 16. února. Přípravu a organizaci zajistili zaměstnanci školy s učiteli a žáky. Přestože byla poměrně malá účast (cca 60 lidí), ples se líbil a všichni se dobře bavili.

Dne 23. 2. na sále následoval kameval pro děti, kdy celým odpolednem provázel Zdeněk Kaňka. Děti se vyřádily jak při soutěžích, tak na parketu, kde si zatančily i s rodiči. Masky byly krásné a děti roztomilé. Malá účast dětí mne velice mrzela, snad to bylo zapříčiněno „pohodlností“ rodičů a nebo špatným počasím, zrovna napadlo cca 15 cm sněhu.

Hned v neděli 24. 2. na sále byl zahájen „Žalhostický divadelní festival“ pořádaný pod patronací mikroregionu Porta Bohemica, kterého jsme členi. Tři víkendy po sobě se představili ochotníci z Libochovan - pohádka „Princezna se zlatou hvězdou na čele“, z Michalovic - pohádka „Strach má velké oči“ a z Velkých Žemosek - pohádka „Mrazík“. Moc mne potěšilo, že sál byl na všech-

(Pokračování na následující straně)



Na plesu školy se všichni dobře pobavili.



Velký dík patří všem, kteří nelitovali námahy a vyrobili si krásné a velice nápadité masky.



Tak se tančí v Žalhosticích kankán...



BŘEZEN BYL ZAKONČEN VELIKONOČNÍM JARMARKEM VE ŠKOLE,

který se pravidelně koná před velikonočními svátky a bere me ho jako takové vítání jara. Děti všech tříd a mateřské školky si připravily výrobky s tematikou jara a velikonoce, které nabízely za symbolické ceny. Výtěžek zůstává škole. Účast byla pěkná, rodiče a návštěvníci se mohli občerstvit ve školní jídelně. Příjemné odpoledne zakončil svým vystoupením sbor Vinohrádek, který již po dobu 22 let vede ředitel školy, Mgr. Vladimír Fiedler.

(Dokončení z předchozí strany)

ny tři pohádky plný, ohlas velice dobrý a tak máme důvod celou akci příští rok zopakovat, věřím, že by se snad mohlo najít i pár nadšenců u nás ve vsi a třeba budeme mít i my svého zástupce v divadelním festivalu. V naší obci se hrálo divadlo a jaké!

Dne 23. března se konal již tradiční maškami ples pro dospělé pořádaný „Májkou“. Účast velmi dobrá, zábava skvělá, spousta legrace, a již možná zárodek nového divadelního souboru, vystoupení „tanečnic“ s kankánem.



Na parketu bylo živo...



Velikonoční jarmark

Jak v obci hospodaříme

Začátek roku je vždy ve znamení uzávěrek, účetních výkazů a plánování nového roku. Ani v naší obci tomu není jinak. Všechny uzávěrky, hlášení a statistiky jsme odevzdali v termínu. Starostka obce připravila a zpracovala návrh rozpočtu na rok 2013, který je vyvěšen na stránkách obce a úřední desce obce, nikdo zatím neměl k návrhu připomínky. Dovolím si napsat základní čísla:

Na konci roku jsme měli na účtech zůstatky:

KB Litoměřice-provozní účet299 131,33 Kč
účet DEZA (splátky podnikatelů)1 066 387,83 Kč
ČSOB provozní48 058,39 Kč

Rozpočet na rok 2013

Příjmy:.....5 729 000,- Kč
Výdaje:5 762 000,- Kč

Během března obec dle zákona zřídila účet u ČNB v Ústí nad Labem. „Podnikatelský“ účet u KB Litoměřice bude zrušen.



SPOLEČENSKÁ KRONIKA

V prvním čtvrtletí roku 2013 jsme byli blahopřát: Václavu Nekvasilovi, Marii Martínkové, Libuši Vaňkové, Emílii Jarošové, Zdeňce Laňkové, Václavu Jarošovi, Květoslavě Klecandové, Blaženě Ištvánkové, Karlu Dryákovi, Josefu Tichému a Jaroslavu Boříkovi.

Paní **KVĚTOSLAVA BĚLINOVÁ** oslavila 91. narozeniny ve skvělé kondici. Všem moc blahopřejeme a přejeme zdraví a hodně lidí okolo sebe. Všechny oslavenky navštívily členky Sboru pro občanské záležitosti při Obecním úřadu v Žalhosticích. Starostka se touto cestou omlouvá, že se neúčastnila osobně, důvody byly zdravotní.



Připravujeme a zveme na akce...

■ Dne 30. dubna tradiční „**Slet čarodějnic**“, 1. května **stavění máje** a 1. června odpoledne **dětský den** plný soutěží a her a v podvečer **kácení máje** a posezení při sklence a dobré náladě. Plakáty s upřesněním času a programu budou včas vyvěšeny. Všechny Vás srdečně zvou pořadatelé uvedených akcí: Májka, Obec a ZŠ Žalhostice. Přejme si krásné teplé počasí a hojnou účast.

■ Dne 17. srpna 2013 se bude konat „**Žalhostická neckyáda**“, takže již nyní si připravujte svá soutěžní pravidla. Už nyní se těším na nápaditost soutěžících plavců.

V Masarykově základní škole v Žalhosticích v prvním čtvrtletí kromě pořádaného plesu a jarmarku proběhl zápis do první třídy a zápis do mateřské školy. Sbor Vinohrádek si připravil program pro ženy a pilně nacvičoval na soutěž.



Vážení občané, od tohoto čísla Vám budeme předkládat statě z historie naší obce, informace čerpáme z naší kroniky. Tohoto bodu informací se ujal Jiří Jebousek a připravil první část. Znovu připomínám, že uvítáme zájemce o vedení obecní kroniky, zajistíme školení a i odměna je možná. Zatím všichni, kteří projevíli zájem, ani nezačali.

Kronika obce Žalhostice I.

1. VYBRANÁ ČÁST

V době pobělohorské patřila obec k panství Velké Žemoseky, které získala katolická šlechta po konfiskaci r. 1626. Majitelka Vilemína z Vřešovic za 65.397 kop a 37 grošů. Panství zároveň s naší obcí přešlo na hrabata Hoztitz, pak na Nostitze - Rhynecky v Trmicích. Žalhostice měly tehdy 31 čísel. V r. 1833 měl naší obec s panstvím i hrabě Nostitz - Rhinek. Ještě v téže době byla naše obec největší vinařskou obcí po Litoměřicích. V r. 1668 měly Žalhostice 101 vinic a 19 vinic pustých. (V. Žemoseky 90 vinic). Rok 1844 měly Žalhostice 63,73 ha vinic a roku 1894 46 ha. V. Žemoseky v téže době 46 ha a 44 ha. Celkem bylo v Labském údolí v labském povodě, bez Litoměřicka přes 300 ha vinic.

V r. 1780 měla naše obec ještě 31 čísel, v r. 1830 36 čísel a 190 lidí, 1 mlýn a 1 hostinec, zapsána jako německá, ač rozhodně byla obyv. národností smíšených.

V r. 1900 měla obec již 500 obyvv., mezi nimiž bylo soukromě napočteno 70 Čechů, čísel bylo 73 a mlýn, zrušený při regulaci Labe.

Německá škola byla zřízena až v r. 1915, budova pro ní postavena v r. 1916 - dnešní kult. dům a MNV.

České děti byly nuceny docházet do matiční školy v Litoměřicích, vydržované č. spolkem „Ústřední matice školská“, protože ani v Litoměřicích, kde bylo českých školních dětí několik set, nebyla rakouskou vládou ani zemským úřadem pro odpor německých měšťáků povolena ani postavena česká škola.

Do této matiční školy chodily ze Žalhostic děti těchto většinou dělnických rodin: Renč (7 dětí), Knespl, Škoda, Kalina, Novák, Cíz, Nicbauer. Za první světové války i tato nuzná a chudá škola byla zrušena a nějaký čas děti těchto věrných Čechů musily chodit do školy německé.

Práci místním lidem dávala hlavně koželuhna židovské rodiny Tausigů. Národnostních potíží Čechům nečinili, protože si hleděli hlavně svého zisku. Výdělek koželuha v jejich továrně činil týdně 12 zl. 50 krejcarů (1 zl. = 2 koru-

ny, 1 koruna = 50 krejcarů) při deseti-hodinové denní práci a výkonu, který se asi rovná výkonu dnešnímu. Pomocný dělník vydělal „na štokách“ rovněž asi 12 zl., truhlářský 8 až 9 zl. týdně. Obyčejný dělník na jamách vydělával též asi 12 zl. týdně.

Nezaměstnanost nebyla v obci patrná, a to z toho důvodu, že ocitli-li se kdo bez práce, odešel hledat práci jinde na t. zv. „vandru“.

Politicky bylo dělnictvo organizováno dosti uceleně v sociální demokracii, české a německé, které spolu dobře spolupracovaly. Stávek v obci nebylo. Například v Litoměřicích však trvala stávka truhlářů o zvýšení platu 2 měsíce, které se jako odborový funkcionář zúčastnil též Pav. Šnajdauf st. Z naší obce. Stávka byla vítězná.

Dělnická levice v těchto dobách hledala radikálnější politickou práci a z nedostatku jiné příležitosti tíhla k anarchismu. Místní anarchisté měli spojení se skupinou anarchistů v Mostě. Tyto skupiny byly v každém homickém městě na českém severu. Německé časopisy anarch. docházely ze Švýcarska a v češtině vycházely neperiodicky na př. krásně tištěné a ... dokonalé májové listy s cennými ilustracemi. Členy této skupiny byli ze vsi soudr. Najman, Niebauer, Fiala, Němci Veber - Sinke a další, dále Čech Laňka. Většina z nich později při rozpadu sociální demokracie přešla do strany komunistické.

O převratu v r. 1918 nebylo možno dostat mnoho informací. Dost dlouho

po 28. říjnu 1918 a ještě déle v Teplících, Liberci (do března 1919), Mostě, Chomutově vládla zdánlivě samostatně Lodgmanova „vláda“ a její „Volkswehr“, které byly postupně a s malými obětmi likvidovány.

Ještě v této době trvala pro dělnictvo nesmírně těžká doba hladu. Za první světové války i po ní jezdily i z naší vsi ženy pro brambory až na českomoravskou vysočinu. Vyměňovaly hlavně petrolej, tabák a třeba poslední šatstvo a kabáty svlečené z těla. Slýchaly nejednou nestoudné výroky „Mléko? Vždyť ho nemáme ani dost pro prasa-ta!“

Chléb a margarín bylo možno volně dostat až ve druhé polovici roku 1921 - doklad neschopnosti proti sociálnosti a sobectví tehdejší vlády i velkého rolnictva a statkářů.

Po r. 1918 čeští občané Žalhostic, Píšťan, Michalovic a Žemosek v počtu asi 200 osob, uspořádali akci pro zřízení české školy v této oblasti. Zvláště silně vystupovali němečtí zaměstnavatelé proti svým českým zaměstnancům od nich závislým. Jmenovitě proti deputátníkům. Budova začala se stavět v roce 1919 (zákl. kámen z roku 1924). První třída české školy byla v dnešním kulturním domě (pozn. redakce: dnešní obecní úřad). České žactvo vzrostlo na 60 ve dvou třídách, dětská školka opatrovala asi 30 dětí. Dokud byla česká škola v budově německé školy, bil ředitel německé školy za český hovor nebo za hluk na chodbách.

(Pokračování příště)



Žalhostice na historickém snímku z roku 1920.

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ

Poplatek za likvidaci odpadů jsme nezvýšili a zachovali jsme částku 400,- Kč na občana a rok. Pro zahrádkáře, kteří mají chatky, platí povinnost úhrady 400,- Kč na rok. Přestože jsme cenu zachovali, pořád řešíme nepořádek, černé skládky a „hovínka“ na chodnicích. Copak nám nezáleží na prostředí, ve kterém žijeme? A je i pár takových, kteří „zapomněli“ dosud poplatek zaplatit.

Pochopím ještě, i když?, že někdo něco vyhodí ke kontejneru, už je pro něho velký problém odpad hodit dovnitř, ale když pravidelně vyhazuje odpad např. u „vinámy“, k bývalé koželužně, do škarpy a nebo se neštítí ho vyspat u Labe, na ostrov, kde se pohybují děti, lidi s pejsky apod., tak nad tím zůstává rozum stát. Vůbec mu nevadí, že vlastně odčerpává naprosto zbytečně finanční prostředky z rozpočtu obce, která je musí vynaložit na li-



kvidaci takovýchto černých skládek, že to po nich někdo musí fyzicky uklidit. V době, kdy u každého domu je popelnice, na každém roku stojí kontejnery na separovaný odpad, ale i na komunální odpad, kdy se 2x do roku sbírá nebezpečný odpad a 2x do roka organizujeme sběr od domu, kdy každý jen před svůj dům vyhodí, co nepotřebuje a svozová firma to odveze, pak je opravdu

nad lidské chápání, že ještě se najdou lidé, kteří to zahodí, kde se jim namane. Je to smutné, je to k pláči. Takovému „čistotnému“ bych s chutí nasypala popelnici do obýváku a psí „hovínko“ bych si otřela o jeho rohožku, snad by pak pochopil, kam patří odpad. A ještě jeden nešvar mne tíží. Nikomu nezalívám, když si ničí své zdraví kouřením, je to jeho rozhodnutí, ale prosím všechny kuřáky v obci, neházejte nedopalky na zem, špatně se to sbírá a uklízí, vypadá to hrozně a dlouho se s tím příroda pere, než to zmizí. Prosím, házejte je do koše, popelnice, tam kam patří.

Sběr nebezpečného odpadu v naší obci proběhne v sobotu 4. května na dvou stanovištích, u školy a u vinařství.

Svoz komunálního odpadu „od domu“ následující sobotu, tj. 11. května. Využijte možnosti zbavit se nepotřebných a vysloužilých věcí v uvedených termínech.

INFORMACE PRO OBČANY VE ZKRATCE • INFORMACE PRO OBČANY VE ZKRATCE



Informace pro majitele čtyřnohých mazlíčků

V sobotu 4. května proběhne pravidelné očkování proti vzteklině:

U školy v době od 10.45 do 11.00 hodin, u budovy OÚ od 11.05 do 11.40 hodin a následně, kdo to nestihne v Píšťanech. Během návštěvy veterináře bude možnost zakoupit přípravky proti blechám a klíšťatům.

Co se děje za koleje

Často se setkávám s dotazy, co se děje v nemovitosti za koleje (po p. Pišloví). Nemovitost koupila v dražbě firma Vinařství pod Radobýlem, s.r.o. Teplice, dům chtějí opravit a vybudovat tam byty a rodinné vinařství. Doufejme, že se to povede a bude mít i naše obec dalšího vinaře ve svém katastru.

Žernosecký košť

Mikroregion Porta Bohemika pořádá 18. května další ročník „Žernoseckého košťu“, přehlídky malovinařů. Zde je možnost ochutnat a případně zakoupit jejich dobrá vína.

Přemnožení divokých prasat

Již řadu let se občané bydlicí pod Radobýlem potýkají se škodami, které způsobují divoká prasata. V současné době se opět potvrzuje, že jsou přemnožená (jak jste jistě zaznamenali i z médií), jejich snaha o potravu je zbavuje ostražitosti a tak není výjimkou, že se objeví i v zahradách u hlavní silnice.

Obec Žalhostice se připojila k vinařům z našeho okolí, kteří žádají odbor životního prostředí o řešení této situace. Máme k dispozici fotografie škod způsobených prasaty, ale rádi bychom případně získali i další.





Ráda bych se všem čtenářům představila. Jmenuji se **Stáňa Hanková**, s rodinou jsem se do obce Žalhostice přistěhovala vloni na konci léta.

Pracuji jako manažer a obchodní zástupce společnosti Wüstenrot, a.s. a v této činnosti jsem aktivní 6 let. Nabízím možnosti zajištění služeb v oblasti pojištění, v oblasti bydlení a jak již někteří z vás využili i v oblasti spoření a investic.

Tímto bych chtěla občanům naší obce poděkovat za velmi aktivní zájem o využití mimořádné akce, která proběhla loni v srpnu, kdy jsem téměř v celé obci zprostředkovala možnost uzavření limitované smlouvy o stavebním spoření. Tyto smlouvy byly s výjimečným garantovaným výnosem 3% a především bez poplatku za uzavření. Vzhledem k výši cílové částky, činila úspora až 5 tisíc korun. Této akce využilo 11% z celkového počtu domácností v obci a celých 35% z počtu roznesených nabídek! Je vidět, že povědomí lidí nežít z dluhů, ale z úspor již vniklo i do českých domácností.

Moji prací je rozšiřovat síť obchodních zástupců v oblasti Litoměřicka a Českolipska. Samozřejmostí je i odborná znalost všech našich produktů, orientace na finančním trhu, aktivní přístup ke vzdělávání, oslovování potenciálních klientů a zajištění kvalitního servisu pro naše stávající klienty. A právě pro ně spravuji v této oblasti síť poboček a oblastní kancelář, kterou máme v Litoměřicích v ul. Na Valech 33, hned naproti poště. Zde jsme klientům k dispozici od pondělí do pátku.

Jako jediná společnost na trhu nabízíme široké spektrum služeb v jednom, s jednou značkou a s jedním poradcem. A právě v tom jsme výjimeční. Ať je to potřeba bydlení, či zabezpečení se na stáří nebo na studia dětí, samozřejmostí je zabezpečení majetku či rodiny.

Ve své praxi jsem se asi nejčastěji setkala právě s nelibostí

wüstenrot

přijde vhod

klientů k uzavírání úrazových či životních pojistek, jako by se, v obchodním hovoru s klientem, mluvilo o něčem hanlivém?! Jako by vyjádření „životní pojištění“, bylo sprosté slovo, a tak se někteří poradci schovávají za označení produktu životního pojištění za slovní obrat - pojištění na zabezpečení proti nečekaným životním situacím. Možná to na někoho působí méně negativisticky, na někoho naopak je takové vyjadřování typickým „mlžením“ obchodníka. Přeci jen, asi se všichni shodneme na tom, že nikdo události, jako je dopravní nehoda a její následky na zdraví, dlouhodobá nemoc a hospitalizace, trvalé následky úrazu, dokonce ani smrt, neočekává a tím spíše se nechce o nich bavit. Ovšem, položme si otázku, umíme tyto situace ze svého života vyloučit? Umíme se jim důstojně postavit čelem, tím spíše, když se něco takového stane v rodině, kde vydělává jen jeden z partnerů, kde je manželka s dětmi na rodičovské dovolené, kde má rodina na krku hypotéku, k ní povinné pojištění nemovitosti, také povinné pojištění auta a co teprve platby za provoz domu nebo bytu, k tomu výdaje spojené se členy domácnosti a další a další výčet všech běžných výdajů. Pokud se v takové rodině stane neočekávaná nešťastná událost, bývá nejčastějším řešením uskomnit se, ale hypotéku a jiné závazky vůči věřitelům platit musíme. Pomůže odklad splátek? Ne, protože banka umožní odložit pouze jistinu, úroky platit musíme, navíc si po odkladu splátek banka k běžné splátce naučtuje odloženou jistinu a tak se dostáváme do začarovaného kruhu. V nejhorším případě hrozí i exekuce. V myslí se pak zrodí různá nouzová řešení typu „Provident“ a jiné lichvářsky nechvalně známé společnosti, které vám pomohou dostat se do propasti ještě hlouběji. Známe klienty, kteří se museli nakonec obrátit na úřad a vyhlásit osobní bankrot.

Co poradit...? Pokud v sobě najdeme trochu zodpovědnosti, namíříme si to správným směrem a oslovíme odborníka, který v prvé řadě nemyslí jen na svou peněženku, ale především hájí zájem klienta, pak se lze prostřednictvím vhodně sestavené životní pojistky na tyto rizika připravit. Ano, sice nás to bude stát peníze navíc, ale na druhou stranu, můžeme klidněji spát s pocitem, že pokud se něco takového stane, máme jistotu a klid, že je o nás a o naše příjmy, postaráno. Myslím si, že pro takový pocit se vyplatí investovat

(Pokračování na následující straně)

rizika:	SMRT	ÚRAZ	TRVALÉ NÁSLEDKY	HOSPITALIZACE
PČ :	300 TIS.	200 TIS.	500 TIS.	200,-/ NOC
ŽENA 33 LET		384,-/ měs		klienti WSS 346,-/ měs.
MUŽ 33 LET		381,-/ měs.		klienti WSS 346,-/ měs.

Výpočet měsíční platby pojistného je pro pojistné období 20 let.

(Dokončení z předchozí strany)

část ze svého příjmu a naproti tomu jen nečekat a myslet si, že mě nebo nám se nikdy nic podobného nemůže stát...Přála bych nám to všem, ale bohužel i má praxe mi ukázala, že nemoc ani smrt se nás nikoho dopředu nezeptá, zda-li ji plánujeme a zda-li jsme na ni připraveni. Takový je život...

Ráda bych se s Vámi podělila o příklady z mé praxe, o příklady, které řeší mnoho z nás. O všem, kde vám mohu být nápomocna a kde mohu poradit.



Na Vaše dotazy vám budu k dispozici na emailu - stanislava.hankova@obchod.wuestenrot.cz. Odpovědi na dotazy, které se budou opakovat, či budou tematické, následně anonymně zveřejním.

V příštím vydání zacílíme na problematiku úvěrů na bydlení. Všem svým klientům děkuji za podporu a za přízeň.

Paní starostce děkuji za možnost představení se a za vřelé přijetí. Budu se těšit naší společné spolupráci.

Stáňa Hanková,
finanční konzultant

Fotoreportáž z vánoční mateřinky...



Nestačím valit kukadla, co nám ten Ježíšek přinesl.



Ježíšek naděloval ve školce.



Děti si připravily program pro Ježíška.



I maminky se zapojily.